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Modelo de un evaporador flash

Consiste en una etapa simple de equilibrio.
Puede extenderse al equilibrio (L-V), (L-L) o (L-L-V).
El modelado de varias operaciones unitarias esta directa

o indirectamente vinculado con el modelado de un

flash.




Modelo de un flash

* La alimentacion se calienta en el equipo de intercambio
v luego se expande en forma adiabatica a través de la
valvula.
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Modelo de un flash

La vaporizacion que se produce, a partir de la caida
brusca de presion, implica la formacion de dos fases, las
cuales son separadas gracias al tiempo de contacto entre
las mismas que permite el tambor separador.
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Modelo de un flash

Hipotesis:

1. Elvapory liquido tienen el tiempo de contacto
suficiente para lograr equilibrio (no se tienen en cuenta
los parametros geomeétricos).

2. La presion de liquido y vapor son las del tambor
separador (AP = 0). Esto implica que no consideramos
componentes usuales en el equipo (por ejemplo:
separadores de gotas) y la caida de presidon que se
origina en ellos.

3. Existe solo una unica fase liquida (VLE).

4. No existen reacciones quimicas.




Modelo de un flash

in _Vyi —

Lx. =0

FH. -VH, —LH_+Q=0

Y; = KiXi

f(He,Te, P, 2)
H, = f(T,P,y)
H, = f(T,P,x)
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La fase es conocida




Modelo de un flash

Fz. -Vy, —Lx, =0 Vi

> HV
ZZI: AQYirP;T
ZYi =1
i F,Zi - PrT
in:]_ I];I’fFrTf ”-:—:
FH. ~VH, —LH, +Q =0 ‘ @L’X“PIT
Y, = KiX Vi A
f(HF,TF,PF,Z)zo Ki:f(T,P,X,y) Vi
H, = f(T,P,y)

H, = f(T,P,x)




Modelo de un flash

Fz, -Vy, —Lx =0

Vi

v—LH +Q=0

K, = f(T,P,X,y)

Fz T- P. H;
Voy Ry
L x, H,
KiQTP

11 + 4i variables

/7 + 31 ecuaciones

A+4| Grados de libertad

Vi




Modelo de un flash

Fz,-Vy,—Lx, =0 Vi R R R M,
z>< Voy H,

! L x, H,

2. %=1 K QTP

>x =1 7 + 3i variables
FH_ ~VH, —LH, +Q =0 5+ 3i ecuaciones
y. = K. X i 2 Grados de libertad
f , =0 K, =f(T,P,x,y) Vi

H,=f(T,P,y

H =f(T.P.x) Modular secuencial




Modelo de un flash

Fz. -Vy. —Lx. =0
ZYi =1
> x =1

FH. —VH, —LH, +Q=0

Vi = KiX; Vi
Ki=f(T,P,x,y)
H, = f(T.P,y)

H, = f(T,P,x)

Vi

VyiHV
L x. H,
KiQT P&

8 + 3i variables

6 + 31 ecuaciones

Vi

) Grados de libertad

\9:!
-

Fraccion de vaporizacion




Modelo de un flash

Fz. —-FOy. —Lx. =0 Vi y, H,

Zyi _1 L x. H,

i K QT P&

> x =1

i 7 + 3i variables
FHe —FOH, -LH +Q=0 " 54 3j ecuaciones
yi = KiX Vi P Grados de libertad
Ki=f(T,P,x,y) Vi

H, = f(T,P,y)

H, = f(T,P,x)




Modelo de un flash

Fz. —FOy,—Lx. =0 Vi y. H,

Zyi =1 L X HL

i  off 7

in =1

i 5 + 3i variables
FH. -FOH, -LH, +Q=0 5 + 3i ecuaciones
yi = KX Vi 0] Grados de libertad

Ki=f(T,P,x,y) Vi
Hy = £ (T.P.y) Se especifican Ty P
H, = £ (T,P,x) Flash Isotérmico




Modelo de un flash

Fz. —FOy,—Lx. =0 Vi
ZYi =1
> x =1

FH. —FOH, —LH, +Q=0
y. = KX Vi
Ki=f(T,P,x,y) Vi
Hy, = f(T,P,y)

H, = f(T,P,x)

yi HV
L x. H,
K QT P&

6 + 3i variables
5 + 3i ecuaciones

1 Grados de libertad

Presion o Temperatura

Se especifica Q=0
Flash Adiabatico




Modelo de un flash

Fz. —FOy,—Lx. =0 Vi y. H,

Zyi =1 L X HL

i KiQT PO

> x =1

i 6 + 3i variables
FHe —FOH, —LH, +Q=0 5 + 3i ecuaciones
yi = KiX Vi 1 Grados de libertad
Ki o (T, P,X, y) Vi Presion o Temperatura

H, = f(T,P,y)

Se especifica 8

H = f(T.P.x) Flash a fraccion de vaporizacion dada




Modelo de un flash (funcion auxiliar)

Fz. —FOy.—Lx. =0 Vi

2.(Fz —FOy —Lx) =0 F-FO-L=0

Balance de materia global

ZFZ —ZF@y, ZLX— I
(-0
in—Ré’yi— ( ) Vi
z,—0y,—(1-6)x =0 Vi & y =Kx Vi

z,— 0K, —(1-0)x =0 Vi




Modelo de un flash (funcion auxiliar)

z,— 0K, x,—(1-0)x =0 Vi

z,—% (0K, +1-0)=0 Vi
z,—% (0(K,-1)+1)=0 Vi
2, =% (6(K; -1)+1) Vi

L :

= | \/

" 0(K,-1)+1 |

K.z :

— 1 \/

4 0(K;—1)+1 |




Modelo de un flash (funcion auxiliar)

X, = ‘£ Vi V. = Kizi
| Q(Ki —1)-|—1

Vi

" O(K, -1)+1

Zyi_ZXi =0

K.z Z
Z‘H(Ki —1)+1_Z 0K -1)+1

Rachford y Rice (1952)




Flash isotérmico (Conozco Py T)

__1)+‘1=0 Ki=f(T,P.xg) Vi

mezcla ideal

— 1) 7. Se debe encontrar el vapor de fpor algtin
! __— () |método iterativo

K —1)z, _
(K -1)z =0 Ki=f(T,P,x,y) Vi
O(K, -1)+1 i
(KI _1) ZI ara encontrar el valor dae se aepe conocer
Z H( K. _1) 11 =0 Fo suponer)tx o/t:ys!egt'(ljn sia eldcat.:,o.




Flash isotérmico — Enfoque 7/¢

(K, -1)z,

Z&’(Ki )1
Liquido ideal Liquido no ideal
% K. = P_FI: K, = Vi I:)iSF)F)OYi
§ K, =f(T,P) K, = f(T,P,x)
;g < =& F;V ioyi < 7 ¢f¢|?/SPPoyi
'§ Ii<rin_prfo(bTa,t|)DI’ey) K =1(T.P.x.y)




Flash isotérmico — Enfoque ¢/¢

Vapor no ideal
RS
<




Resolucion secuencial (flash isotérmico eq. ideal)

Ki = e (T, P) Vi 1

Zi: 9((?__11))2; =0 — @ (método iterativo) ,

e Vi oy =Kx Vi 3
6(K,-1)+1 i = A

H, = f(T,P,y) H_=f(T,P,x) .

L=F(-6) V=F6 i

Q=-H. +6H, +(1-0)H, 6

iBalance de energia desacoplado!




Ejemplo: Ley de Raoult

V =
, R =1bar
A\ T, =355 K
yagua =
Ynmeon =
>
F =40 mol/s
P- =1bar
T. =298.15 K _
L agua =0.6 Q _ > PL =1 bar
Zyeon =04 TL =355 K
x =




Resolucion secuencial (flash isotérmico eq

. No ideal)

Ki — f (T1 P1 X*; y*) \V/| Propongo x* e y* <

Z (Ki —1) 4 =0 — @ (método iterativo)
i H(Ki —1)+1
L _
X = ' Vi —Kx -
| Q(Kl—l)-l-l yl KIXI Vi

Para continuar se debe cumplir que: X=X* e y=y*

H, = f(T,P,y) H_=f(T,P.x)

L=F(1-6) V=F¢

Q=-H.+6H, +(1-0)H,




Ejemplo: NRTL — Fase vapor ideal
NRTL V=
a,, = 792.802 cal/mol , R =1bar
a,, =—189.047 cal/mol T, =355 K
a,, =0.2999 Yorsa =
Ynmeon =
>
F =40 mol/s
P. =1bar Q=
T. =298.15 K =
Zogua =0.6 > P =1bar
Zyieon =0-4 TL =355 K




Q

L=F(1-0)
V =F¢

H:+60H, +(1-0)H,

S1

X
CALCULAR V,L
CALCULAR ©Q

IMPRIMIR
RESULTADOS

PARE

Esquema logico de calculo
de un flash isotérmico

ESTIMAR X,,Y,

—1

PROPONER
NUEVOS VALORES
PARA 6,X,Y

NUMERC DE ITERACIONES
MAYOR A 100

51

MENSAJE

PARE

OBTENCION DE 6 /

CALCULO DE X, Y /

A PARTIR DE © \\\\\\\\\\\\\\\\\\\

NO




Flash adiabatico (Conozco Py Q=0)

FH. —FOH, —LH, +Q=0
FH, —FOH, —F (1-0)H,_ =0

H, —6H, —(1-0)H, =0

10 _1-g) P g
H: H -
(Ki-1)z _

Z@(Ki—1)+1_0




Resolucion simultanea (flash adiabatico eq. ideal)

Ki = 1:ideal (T*’ P)

\v/i e*yT* <

<tol Propongo un nuevo par 0*y T* —

iBalance de energia acoplado!




ESTIMAR &, T,

ST P ]

ihhhxxaﬁﬂiif}" =€

CALCULAR X,¥,V,L

NUEVOS VALORES

PARR & vy T
IMPEIMIE ’
RESULTADOS
CALCULO DE LA
MATREITIZ JACOBTANIL
PARE
NUMERQ MAXIMO NO
DE ITE%iiiiEEE,fz
I
Esquema logico de calculo MENSATE
de un flash adiabatico

Eq. ideal | ears




Resolucion secuencial (flash adiabatico eq. ideal)

Ki=foa (T P) Vi 1
(K, -1)z

ZH(Ki )1

— @ (método iterativo)

19 _(1-g)PL
H. H.
iBalance de energia acoplado!

< tol Propongo un nuevo T* —




ESTIMAR T,

CALCULO DE UN FLESH ISOTERMICO

DADAS T, LAS COMPOSICIONES Y LOS CAUDALES

SE CALCULA EL BALANCE DE ENERGIA

s1

IMPRIMIR
RESULTADOS

PARE

Esquema logico de calculo
de un flash adiabatico
Eq. ideal

¢SE SATISFACE
SEGUN EL ERROR
ESPECIFICADO?

NO
PROPONER NUEVA TEMPERATURA
DERIVAR NUMERICAMENTE LA
FUNCION ENERGIA RESPECTO
DE LA TEMPERATURA
NUMERO MAXIMO NO
DE ITERACIONES
ST
MENSAJE
PARE




Resolucion simultanea (flash adiabatico eq. No ideal)

K= f(T",P,x*,y") Vi oryT -

H =f(T"Px) H,=f(T"Py)

y X ey’ <

o (K 1)1 =K%V

1-&*1—(1—9*)i
H. H.
<tol Propongo un nuevo par 0*y T* —
3 (K, -1)z,
i (9*(Ki—1)+1
x—x#HSg

y-y*|<e

Propongo un nuevo par x* e y*




Resolucion secuencial (flash adiabatico eq. No ideal)

X',y x' eyt <

Ki=f(T"P.x"y*) Vi 1=-

Z H((T(I _]:'L))Zi =0 — @ (método iterativo)
i L)

Z, :
XI:Q(KI_1)+1 ylzKIXI Vi

H = f(T",P,x) H, =f(T".P.y)

<tol  Propongo un nuevo T* —

H H
1-0—YL —(1-9)—~
H (1-9)4

F F

‘V—xﬂgg

Propongo un nuevo par x* e y*

<




Flash a calor intercambiado dado (Conozco Py Q)

FH. —FOH, —LH, +Q=0
FH, —FOH, -F (1-0)H,_+Q =0

H. —6H, —(1—«9)HL+%:O

19w _(1-g) Ly Q
H - Ho FH_
Z ( Ki —1) Zi — O Se resuelve igual que para
i 9( Ki _1) +1 Q=0 pero considerapdo Q en
el balance de energia.




Flash a fraccidn de vaporizacion dada (8y P)

z, - 0K, %, —(1-0)x =0 Vi Z,:H((llil_—ll))z—lrl —
H

1_9H—z_(1_6)3i+F3F:O Xi:H(KiZ—il)+1 vi

Ki=f(T,P,x,y) Vi y. = K\X Vi

H, = f(T,P,y)

H, = f(T,P,x)

Proponer una secuencia de resolucion
para eq. ldeal y otra para no ldeal.




Ejemplo: NRTL — Fase Vapor ideal

NRTL V=
a,, = 792.802 cal/mol , =1 bar
a,, =—189.047 cal/mol A\ T, =
a,, =0.2999 Yagua =
Ymeon =
>
F =40 mol/s
P. =1bar
T. =298.15 K =
Zogua =0.6 Q=15MW >P =1Dbar
Zyeon = 0.4 TL =
X —




Recordatorios

Existen numerosas variantes de especificaciones
para el equipo flash.

Cada especificacion tiene varias estrategias de
resolucion.

Aqui solo se presentaron algunos casos
habituales.




Temperatura

de Burbuja (Conozco 6 y P)

-

N\

(K, -1)z,

'<Z

i
é? _

o(K -1)+1

> (Ki-1)z,=0 -2 zK;-1=0

> 7K, =1

Si se especifica O y T se calcula la
presion de burbuja

Proponer una estrategia




Temperatura de Rocio (Conozco O y P)

(

>

_)2(Ki 1) L _0 _)Zz _ O

(K, -1)z

o(K -1)+1

- K

Si se especifica O y T se calcula la

- = ()

presion de rocio

Proponer una estrategia




Resolucion de un problema de VLE mediante un flash teérico

Las estrategias presentadas para la resolucion de separadores
FLASH son ampliamente utilizadas en el calculo de propiedades
termodinamicas.

Anteriormente se presentaron diferentes modelos (compresor,
bomba, intercambiador, etc) en los que asumimos que no se
producia un cambio de fase o en su defecto, que conociamos la
fase (Unica) de la corriente.

La existencia de una Unica fase homogénea (liquido o vapor)
facilita los célculos (en el repaso fisicoquimico mostramos como
obtener las propiedades de una mezcla liqguida o gaseosa).

Por lo tanto, para una Unica fase la ecuacion constitutiva de una
propiedad termodinamica resulta sencilla de resolver.




Ejemplo: Ecuacion constitutiva de la entalpia (Unica fase).

Si la corriente es un liquido:

f(H,T,P,x)=0 > H=f (T,P,x)

Se utiliza alguna ecuacion algebraica correspondiente a |a fase
liquida y por lo general son explicitas en la entalpia.

La composicion global de la mezcla corresponde a la de |la fase.

Si la corriente es un vapor (o gas):

f(HT,P,x)=0 —>H="1,(T,P,x)

Se utiliza alguna ecuacion algebraica correspondiente a la fase
vapor y por lo general son explicitas en la entalpia.

La composicion global de la mezcla corresponde a la de |la fase.




Resolucion de un problema de VLE mediante un flash teérico

Si la corriente del proceso se encuentra en equilibrio liguido-
vapor, para poder conocer sus propiedades debemos resolver un
problema de equilibrio. Por lo tanto, se somete la corriente a un
FLASH tedrico adiabatico.

Por ejemplo, recordamos la ecuacion constitutiva de la entalpia:

f(H,T,P,x)=0

Donde H es la entalpia (total), T la temperatura, P la presiony x |la
composicion (global) de la mezcla.

Sin embargo, al existir ahora dos fases en equilibrio, cada una de
las fases tendra su propia composicion y entalpia. Pero |la
cantidad relativa de cada una de ellas (fraccion vaporizada)
debera satisfacer los balances de materia y energia.




Ejemplo: Ecuacion constitutiva de la entalpia (VLE).

Para mayor comodidad cambiamos |la nomenclatura de |la
composicion global de la mezcla:

f(H,T,P,x)=0- f(H,T,P,z)=0

El flash tedrico adiabatico esta alimentado por una corriente
unitaria de entalpia H, composicion z y opera a una presion Py
temperatura T. Todas estas propiedades (H,T,P,z) corresponden a
las de la corriente.

Aparece entonces una nueva propiedad de la corriente que es |la
fraccion vaporizada (0). (I\

>
0,y,H,

| 1-6, x, H,
>




Ejemplo: Ecuacion constitutiva de la entalpia (VLE).

Un FLASH modular secuencial tiene dos grados de libertad, luego,
al ser adiabatico los grados de libertad caen a uno.

Sin embargo, si consideramos como incognita la entalpia de |la
corriente de entrada (H) los grados de libertad vuelven a ser dos.

La composicion de entrada (global de la corriente, z) siempre es
conocida ya que se obtiene del balance de materia del equipo en

cuestion. p
H H Y
1-6—~L—(1-0)—-=0 H,
0 y - P
7 T
. — _ 1-6
Z (Kl 1)zl :O k.) )
i Q(Kl—l)-l—l >H




FLASH PH

Caso 1: Conozco la presion Py entalpia H de la mezcla

Se resuelve el Flash adiabatico y se obtiene como resultado la
temperatura de la corriente T y su fraccidon vaporizada 0. Este
problema se conoce como FLASH PH.

f(H,T,P,z2)=0 - FLASH,, (H,P,7)>T, 6
1—9i—(1—9)i=0 rl\
H H H P
(K-1)z Z !
Z.l‘g(Ki_l)"'l_o kj >




Ejemplo: Nodo sumador con cambio de fase (salida en equilibrio)

kaxkl _mOXOI O Vi
k=1
2 %oi =1
i
n
kaHk_moHo O mo XoiTo Ho
k=1 ’
Debemos resolver un flash tedrico porque
f (Ho ’To’ I:)o’ Xo) =0 la corriente de salida presenta dos fases

O Grados de libertad




Resolucion secuencial

>

mo — mk
k=1
n
kak,I
k=1 .
Xpi = Vi
mo
n
kaHk
H — k=1




Resolucion secuencial

f(H,,T,,P,,x,)=0 — FLASH,, (H,,P,,%,) > T,, 6,

o’ "o!'™o o' o?’"0

 Adiferencia del modelo presentado anteriormente (sin cambio
de fase), en el ultimo paso se debid recurrir a un flash tedrico
para poder conocer la temperatura de |la corriente.

>
A Gvh 1—90%—(1—90)1=0

0 0

0 " T (K =1)x,,

& Y 0 Z@O(Ki—1)+1:

0




Resolucion del FLASH PH tedrico (VLE ideal)

f(H,,T,,P,x,)=0- FLASH,, (H,,P,,x,)>T,, 6,

0! o' 0 0! o’ 0

Ki=fea (T2 P)) Vi 7

| o' o )

K, =1)X,;
Z 6’( (;( _)1)(:1 =0 — 6, (método iterativo)

0 |

X = : Y = KiX Yi

0!

1-9, v _(1-9,) e
H H

0 0

<tol Propongo un nuevo T.* —

Plantear resolucion
con VLE no ideal




FLASH PT

Caso 2: ConozcoPy T

Se resuelve un Flash isotérmico y se obtiene como resultado la
entalpia de la corriente H y su fracciéon vaporizada 0. Este problema
se conoce como FLASH PT.

f(H,T,P,2)=0 — FLASH, (T,P,z)>H, @

9, THV (Ki _1) 5 _
A y Z¢9(r<i—1)+1_O

H P !

| 1-6, ):’ H L iEl balance de energia esta desacoplado!

iCuidado con compuesto puros!




Ejemplo: Heater con cambio de fase (salida en equilibrio)

M X ; —M,X,; = 0 Vi

Q
Z Xpi =
! 1 2
mH, +Q-m,H, =
Heater
f (H T P x ) _0 Debemos resolver un flash tedrico porque
21720 21T la corriente de salida presenta dos fases
Caso 1:
* Presion de salida. m, X,; (TP H, Q

 Temperatura de salida
P Grados de libertad




Resolucion secuencial

Xi =Xy Vi

f(H,,T,.P,.%,)=0 — FLASH,; (T,,P,,%,) > H,, 6,

Q= msz _mlHl




Resolucion del FLASH PT tedrico (VLE ideal)

f(H, T, P, %, )=0— FLASH, (T,,P,,X,) = H,, 6, 3

Ki="T .. (T P ) Vi

K. -1
Z 0( (;< _)1))(2_:1 =0 —0, (método iterativo)
y = Xa. K i
T (K -+ ST !

Hsz(TZ,PZ,X) HV:f(TZ,PZ,y)

Plantear resolucidn para
H, =0,H, +(1-6,)H, VLE no ideal i




FLASH PO

Caso 3: Conozco Py 0

Se resuelve un Flash a presion (P) y fraccidon vaporizada (0) conocida.
Como resultado se obtiene la temperatura de |la corriente Ty |la
entalpia H. Este problema se conoce como FLASH PO.

f(H,T,P,2)=0 — FLASH,,(P,0,2)>T, H

-1)z

0, THV (Ki i
~ y Z¢9(|<i—1)+1_O

xl,/ - H=0H, +(1-0)H,

> iEl balance de energia esta desacoplado!




Ejemplo: Heater con salida de fraccion vaporizada conocida

M X ; —M,X,; = 0 Vi

Q
Z Xp; =1
! 1 2
mH,+Q-m,H, =0
Heater
i (H2 T, P, Xz) -0 Debemf)s resolver gn flash tedrico porque
la corriente de salida presenta dos fases

(ngt? m, X; Tp HzQ

. s . Grados de libertad
e Presidn de salida. 2 e e

* Fraccion vaporizada de salida




Heater con cambio de fase (salida con fraccidon vaporizada conocida)

M X ; —M,X,; = 0 Vi
D X%, =1

mH, +Q-m,H, =0

Q

Heater

T, = FLASHPQ(PZ,HZ,XZ)

H, = FLASHPH(PZ,HZ,XZ)

Reemplazamos por dos ecuaciones para

mantener constantes los grados de libertad m, X,, T2 |_|2 Q

P Grados de libertad

Plantear la secuencia de resolucion




FLASH TO

Caso 3: ConozcoTy 0

Se resuelve un Flash a temperatura (T) y fraccion vaporizada (0)
conocida. Como resultado se obtiene |la presion de la corriente Py la
entalpia H. Este problema se conoce como FLASH T6.

f(H,T,P,2)=0 — FLASH,,(T,0,2)> P, H

9, THV (Ki _1) 5 _
A y Z¢9(|<i—1)+1_O

H P !

| 1-6, ):’ H L iEl balance de energia esta desacoplado!




Ecuacion constitutiva de la entalpia (VLE).

ilmportante!

* Pensar los casos restantes.

* Aplicar el mismo analisis para el calculo de la entropia.
* Proponer las secuencias de resolucion faltantes.
 Pueden existir otros tipos de equilibrio (L-L, L-L-V, etc)




Corrientes con equilibrio de fases

éComo sabemos la/s fase/s de una corriente?

No es un problema trivial la prediccion de fases.

En general se debe conocer la composicion global de la corriente
y dos propiedades intensivas (Py T; Py H; Ty H, etc..).

En nuestros ejemplos sencillos donde solo consideramos
equilibrio L-V de fluidos condensables podemos analizar el punto
de rocio y burbuja de la mezcla para predecir las fases de una
corriente (L, V o L-V).

Remarcamos la conclusion acerca de la prediccion (y estabilidad)
de fases que figura en el manual de usuarios del simulador
comercial HYSYS:

s ...is a blend of physics, empiricism and art.
HYSYS




Conclusion

Durante la secuencia de resolucion de un equipo, cada vez que se
deba resolver la ecuacion constitutiva de una propiedad
termodinamica, se debera resolver un problema de estimacion de
fases utilizando las variables conocidas para cerrar los grados de
libertad.

Este no es un problema trivial y existen numerosos algoritmos y
criterios para resolverlo.

Cada simulador tiene diferentes estrategias programadas y en
general el usuario puede seleccionar la que mas le convenga o
caso contrario dejar la opcion por defecto.




Ejemplo: Salida saturada

Agua + MeOH

Xagua=0-2
25 °C Heater
1 bar AP=0

40 mol/seg




Ejemplo: Salida de vapor saturado

Q

Agua + MeOH

Xagua=0-2

25 °C Heater
1 bar AP=0

40 mol/seg




Ejemplo: Flash Isotérmico no ideal

NRTL

a,, = 792.802 cal/mol
a,, =—89.047 cal/mol

a,, =0.2999

A

F =40 mol/s
P. =1bar
T. =298.15 K
Zoqua =0.6

Z\eoH =04

V =

, R/ =1bar
T, =355 K
yagua =
Ynmeon =

> P =1bar
T, =355 K
X =




Ejemplo: Salida saturada

Q

Methane (% mol) 0.924 1 8 O k P 3
Ethane (% mol) 0.056

Propane (% mol) 0.019 AP=50 kPa 6:0.01
n-Butane (% mol) 0.001

GN Inlet Temperature (°C) | 15

GN Inlet Pressure (kPa) 6000




